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REVISORA PATTY FISCHER 

Tramitação concluída na CEOF e na CESC. Falta apenas a relatoria da 

Comissão de Constituição e Justiça. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Martins Machado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, 

Deputado Martins Machado, que emita parecer da Comissão de Constituição e 

Justiça sobre a matéria. 

PARECER 03 - CCJ 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. 

Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.400/2020, de autoria 

da Deputada Júlia Lucy, que “altera a Lei nº 4.190, de 6 de agosto de 2008, que 

assegura a todas as crianças nascidas nos hospitais e demais estabelecimentos 

de atenção à saúde de gestantes da rede pública de saúde do Distrito Federal o 

direito ao teste de triagem neonatal, na sua modalidade ampliada”. 
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Sr. Presidente, o parecer é pela admissibilidade ao Projeto de Lei nº 

1.400/2020. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Eu acho que a gente já avançou. Ficam alguns projetos para votarmos 

em segundo turno amanhã. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Expediente lido vai à 

publicação. 


